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OSTRČILKA NEWS 6 
ZPÁTKY DO ŠKOLKY A ŠKOLY – VÝUKA VÝCHOV NA DRUHÉM 

STUPNI - INFORMACE 

 

 

Zpátky … 

LENKA LEDNICKÁ 

Máme duben a my ve školce a škole se těšíme na 

děti a žáky jako v září. 😊 Přestože se nevrací 

ještě všechny vaše děti, věříme, že první týdny 

zodpovědně zvládneme i s vaší spoluprací dobře, 

a umožníme tak brzký návrat mladším dětem a 

žákům druhého stupně. 

Vy, rodiče našich dětí, se s námi na návrat do škol 

také těšíte, ale zároveň máte obavy z testování a 

celodenního nošení roušek…  

Chtěla bych vás ujistit, že přestože jsme závazné 

metodiky a informace k výuce od MŠMT a 

MZDR, platné od 12. 4. 2021, obdrželi až 7. 4. 

2021, uděláme maximum, aby byl návrat pro 

děti/žáky postupný a s maximálním ohledem na 

délku distanční výuky. 

Třídní učitelé budou trávit co nejvíce času ve 

svých třídách, a to nejen výukou. Do rozvrhu si 

zařadí dostatek aktivit na posilování vztahů, 

komunikace a spolupráce. Neopomeneme péči o 

jejich duševní, ale i fyzické zdraví. Děti a žáci 

budou dostatek času trávit i venku, např. užívat si 

parku Komenského a centra našeho města, pokud 

počasí dovolí. 

První tři týdny od 12. 4. navíc nebudou žáci 

hodnoceni sumativně (známkou). 

BEZ VAŠÍ PODPORY TO NEPŮJDE! 

Naši učitelé, asistenti i vychovatelky budou 

podporovat každého žáka dle jeho individuálních 

potřeb. Věříme, že vaše spolupráce s třídními 

učiteli v tomto období usnadní adaptaci!  

Na základě reflexe v jednotlivých třídách je ve 

zbývajících týdnech školního roku prostor pro 

maximální možné vyrovnání nedostatků ve 

znalostech a dovednostech žáků. S citem a 

ohledem na specifika tohoto školního roku je 

budeme redukovat. 

 

Instruktážní leták – LEPU testy 

Testování v MŠ a ZŠ 

Návrat do školky a školy je spojen s testováním 

dětí/žáků. My sami jsme si ověřili, že je to 

velmi snadné, bezbolestné. 

Koordinátorem pro testování na naší školce a 

škole bude Mgr. Pavla Beňová.  

Testování se bude realizovat dle Opatření č.j. 

9/2021, a to v pondělky a čtvrtky v MŠ i ZŠ.  

Dětem MŠ je testování umožněno za 

přítomnosti zákonného zástupce před 

příchodem do třídy. Testovat budeme ve třídě 

Liška (objekt školní jídelny) mezi 6:00 a 8:00. 

 

Testování žáků ZŠ bude probíhat ve třídách 

během první vyučovací hodiny. Učitelé budou 

proškoleni, jak správně, bezpečně a pohodově 

testy provádět.  

V případě, že chcete být u testování žáka 1. – 3. 

třídy, obraťte se na svého třídního učitele, 

umožníme vám po individuální domluvě 

testování také ve třídě Liška v ranních hodinách 

mezi 6:00 a 8:00 (před příchodem do školy). 

Zde jsou k dispozici videa a informace. Věříme, 

že videa vám ukáží, jak je testování jednoduché. 

Informace k testování a odpovědi na otázky naleznete zde: https://testovani.edu.cz/pro-rodice 

   
  

https://testovani.edu.cz/jak-na-to-ve-skole
https://testovani.edu.cz/pro-rodice
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Výchovné předměty na druhém stupni 

naší ZŠ v druhém pololetí 

Spolupráce se ZUŠ E. 

Marhuly 
 

Od nového školního roku zahájíme spolupráci se 

ZUŠ E. Marhuly.  

Na naší škole budou realizovány kroužky 

hudební, taneční, výtvarné, ale i dramatické 

výchovy. 

Vaši třídní učitelé vás včas seznámí s jejich 

pestrou nabídkou a cenovými podmínkami. 

Naším cílem je nabízet vašim dětem i odpoledne 

volnočasové aktivity zde – ve školce i škole. 😊 

Konzultace 
 

Je tady poslední čtvrtletí! V týdnu od 19. 4. budou 

probíhat konzultace pro zákonné zástupce 

v jednotlivých třídách. V Bakalářích již můžete 

vidět čtvrtletní známku u předmětů, které bylo 

možno klasifikovat. Učitelé jsou připraveni vám 

poskytnout informace, které se týkají nejen 

vzdělávání, ale i všech okolností, které jsou 

v dnešní době s výukou spojeny. 

MŠ distanční výuka 
 

Také v mateřské škole se od 1.3. spustila 

distanční výuka pro předškolní a mladší děti. 

Přes počáteční nejistotu z nové situace se vše 

vydařilo a distanční výuka se rozběhla napříč 

celou školkou. Zatímco paní učitelky dětem od 

tří do pěti let zasílaly pozdravy, vzkazy a mnoho 

nápadů a inspirací pro čas trávený doma 

společně s rodiči, děti nás na oplátku potěšily 

zasíláním fotografií a zpráv, jak se jim doma 

daří. Pro děti předškolního věku bylo mimo tyto 

činnosti připraveno také pravidelné on-line 

setkávání se svými třídními učiteli, které si 

opravdu všichni zúčastnění velice oblíbili a těšili 

se na každou novou schůzku. Skvělým 

zpestřením distanční synchronní výuky byly také 

pravidelné lekce logopedických hrátek a aktivity 

s rodilými mluvčími.  

I když se už moc těšíme na návrat předškolních 

dětí zpátky mezi nás, nezapomeneme určitě ani 

na děti mladší, které musejí na svůj návrat 

bohužel ještě chvíli počkat. Budeme pokračovat 

v aktivitách a společných projektech, které dětem 

i rodičům dění ve školce alespoň takto přiblíží. 

Od pondělí 12.4. bude spuštěn Portál 

předškolního vzdělávání, který rodičům 

zprostředkuje přehledně informace o mateřských 

školách města Ostravy a provede je procesem 

podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání se všemi náležitostmi. Samotný zápis 

bude na naší mateřské škole probíhat 4.5.2021. 

 

 

LENKA LEDNICKÁ 

Při zahajování distanční výuky na podzim jsme 

nezařadili výchovné předměty do 

synchronního (online) vzdělávání. 

Realizovali jsme je jen formou dobrovolných 

výzev a odpoledních online vstupů. 

Vzhledem k situaci, kdy se vrací od 12. 4. 2021 

jen žáci prvního stupně, jsme se rozhodli 

zařadit výuku do nynějšího distančního 

rozvrhu s ohledem na ztížené podmínky 

v tomto rozsahu: 

Výuka hudební výchovy bude zahrnuta jako 

online hodina do konce školního roku u každé 

třídy druhého stupně dvakrát. Žákům se objeví 

v jejich Google kalendářích, účast je povinná. 

Výtvarná výchova, člověk a svět práce a 

povinně volitelný předmět budou mít jeden 

povinný vstup do konce školního roku v každé 

třídě druhého stupně, účast žáků je povinná. 

Hodiny společenské výchovy budou mít také 

jeden povinný vstup. 

Tělesná výchova bude mít „úkol“ zadán 

v Google classroom. Pro jeho splnění musí žáci 

odevzdat 3 fotky nebo videa, kde bude zřejmá 

pohybová aktivita. Fotografie/videa budou žáci 

odevzdávat dle instrukcí, které jim učitelé 

v této virtuální učebně zveřejní.     

 

 

 

Těšíme se na řev v naší tělocvičně…, 

 

…a na společné tvoření se žáky 

 

 

 


